

美百年商贷机构 CIT 面临破产

救还是不救？难题考验奥巴马政府

本报综合消息 世界商业金融机构领军企业、美国CIT集团因流动资金枯竭面临破产。美国《华尔街日报》13日报道，CIT管理层上星期整个周末都在研究自救方案，以平静市场、安抚消费者和投资者。

CIT集团与80%的《财富》1000强企业在业务往来。

信用“垃圾”

CIT高管正争分夺秒制定方案，解决集团长期融资需求。这一方案包

括向CIT位于盐湖城的银行转移更多资产，同时向银行控股母公司转移更多现金。

美国政府去年向CIT提供总额23亿美元救援资金，但迄今未把它纳入任何一个救援项目，仅允许它以低利率发行债券。自现在至今年年底，CIT将有大约27亿美元债务到期，惠誉国际信用评级有限公司8日将CIT信用等级下调至“垃圾”。

CIT负责人10日说，集团高管

正与政府官员积极讨论加入联邦储蓄保险公司下设“临时流动性担保项目”，但未获对方承诺。

考验政府

《华尔街日报》评论，尽管CIT集团没有高盛集团、花旗集团等大型金融机构广为人知，但CIT案例足以对奥巴马政府构成考验，因为如何处理这一案例将反映奥巴马政府是否愿意拯救那些规模不至“大到不能倒闭”、但对实体经济举足轻重的金

融机构。

CIT成立于1908年，向将近100万家企业提供贷款，一旦倒闭可能冲击一些企业的信贷流动。CIT高管担心，集团面临破产的消息促使成百上千的中小企业客户前来挤兑或寻求赔偿。

影响客户

路透社认为，如果CIT果真在破产法庭上重组业务，即使其核心部门得以保留，也会影响一些客户。

企业重组咨询机构CRG合伙人阿维拉说：“CIT不仅是零售商和零售供货商的重要信贷提供方，在过去100年间对数量众多的企业都相当重要……我希望CIT或CIT部分业务将来能够继续。”

美国企业调研机构Sageworks公司发言人克伦普说：“借贷环境眼下相当恶劣，那些小型零售商将为确保获得贷款渠道颇费周折。”

(卜晓明)



俄罗斯

成功发射海基弹道导弹

本报综合消息 俄罗斯国防部长消息人士透露，俄罗斯海军13日发射了标准的RSM-54“青斑”海基弹道导弹。发射是从这种武器的标准载体—北方舰队667BDRM型(北约名为“德尔塔”4级)战略核潜艇进行的。

俄罗斯总统梅德韦杰夫当天在索契会见海军军人时宣布，成功发射了弹道导弹。

(方磊)

印度

4年56架军机坠毁

本报综合消息 印度国防部长安东尼13日说，由于技术故障和人为操作失误等因素，近4年印军共有56架各型飞机坠毁，造成34人死亡。

安东尼说，坠毁的军机包括37架固定翼机和19架直升机。在这些坠机事故中，一些先进战斗机的坠毁令印度空军痛心不已。其中，一架苏-30今年4月30日坠毁，这是印度空军第一次出现苏-30机毁人亡事故，直接经济损失达几千万美元。

(聂云)

以色列

10%青少年经常吸毒

新华社7月14日电 以色列12岁至18岁的青少年约有60万人，其中有10%的人经常吸毒。

以色列公共安全部长伊扎克·阿罗诺维奇13日向议会主管毒品问题委员会报告了上述数据。他说，在总人口约700万人的以色列，有32万人经常吸毒，而且这一数字还在不断攀升。

美国

一客机在空中机舱破裂

新华社7月14日电 美国一架载有126名乘客和5名机组成员的737客机当地时间13日晚在飞行途中，机舱突然破裂，客机最终成功迫降，目前还没有人员伤亡的报告，飞机客舱破裂的原因还在调查中。



核裁军的“趣味数学”

最近，美国与俄罗斯就进一步削减进攻性战略武器签署框架性文件，承诺尽快达成新的相关条约。从历史看，在核裁军领域，美苏/俄达成了一系列的条约和协议，而一些“数字”成为观察这些条约的一个有趣的角度。

首先是谈判的持续时间、轮次。美苏1969年首次开始限制战略武器谈判，用了7轮、123次会议于1972年达成第一阶段限制战略武器条约，历时2年6个月；1979年达成的第二阶段限制战略武器条约历经300次会谈，历时6年7个月；1991年达成的第一阶段削减战略武器条约历经20轮会谈，历时9年。由于美苏在冷战期间的激烈对抗，这些条约的谈判都是“小步舞”：紧张谈判、谨慎前进。

美俄1993年达成的第二阶段削减战略武器条约用时约1年，

(据新华社)

日本众议院下周解散 8月30日举行选举

麻生：抢在“倒麻”潮前抓舵柄

本报综合消息 日本媒体报道，东京都地方议会选举惨败后，执政的自民党总裁、首相麻生太郎13日作出应急式反应，改变原先选举策略，将解散国会众议院时间提前至本月21日，8月30日举行选举。

最后救命稻草

日本广播协会电视台13日报道，麻生太郎已就大选时间与自民党高层达成一致。一名自民党官员称，麻生定于本月21日解散众议院，8月30日举行选举。日本政局进入决定政权归属的大选态势，执政党面临的形势不容乐观。

在内阁制度下，首相拥有解散议会的权力，这往往也是内阁领导人在面临危机时的最后一根救命稻草。

党内相互妥协

分析人士认为，麻生试图通过抢在“倒麻”动向扩大之前快速解散众议院，保证自己掌握政治主导权。

在低迷的支持率和严峻的选举形势面前，执政党内出现了要求推迟举行众议院大选的呼声。在东京都议会选举失利后，这样的呼声进一步扩大。主张推迟解散众议院者认为，在东京都议会选举后，贸然立即举行众议院大选将招致大败。

麻生背水一战

麻生解散议会无疑是背水一战。新近民调显示，选民对自民党的支持率已经跌至低谷。

“如果没有大变化，自民党在众议院选举中也将遭遇惨败，”日本智囊机构“亚洲论坛”负责人中村胜彦说，“现在选民关注的是谁能够改变当前局面，自民党缺乏这种能力。”

新近民调显示，反对民主党派的支持率远高于自民党。民主党支持的候选人自今年4月以来接连赢得5场重要地方选举。媒体评论认为，即使麻生提前举行众议院选举，或许也无法扭转民主党取得胜利的趋势。

经济仍是焦点

路透社13日报道，一旦民主党在国会众议院选举中获胜，将有望结束日本现今面临的政治困境和经济低迷，帮助日本经济走出自第二次世界大战以来最严重的衰退局面。

民主党承诺更多关注消费者和劳工权益，改善福利政策，降低教育收费。日本民主党、自民党分别把持参议院和众议院，导致经济、政治提案难以轻易在国会通过。一些金融专家认为民主党上台可以结束目前僵持局面，帮助日本经济重新走上正轨。

(蒋骢骁)

他将成为世界上最矮的人

7月12日，17岁的尼泊尔青年卡根德拉·塔巴·马加尔在首都加德满都参加一个表演活动。今年10月4日，目前身高51厘米、体重4.5公斤的卡根德拉将年满18周岁。届时他可以向吉尼斯世界纪录提出申请成为世界上最矮的人。2007年，吉尼斯世界纪录认定世界上最矮的人是1988年出生在中国内蒙古自治区乌兰察布市公腊胡洞乡的何平平。他当时身高74.61厘米，体重7公斤。

(新华社/图)



4岁创下倒立行走世界纪录



本报综合消息 虽然朱利安诺今年只有4岁，但他的名字已经于日前被写进了吉尼斯世界纪录。

录。然而，当他的同龄孩子每天玩儿着皮球和小汽车时，他却要练习体操和举重。

据克罗地亚“网络”网站7月12日报道，朱利安诺是个生于意大利的罗马尼亚男孩，由于刻苦的体操等身体机能方面的训练，让他赢得了“小绿巨人”的绰号。而日前，他更是以倒立行走这一项目被写进了吉尼斯世界纪录，成为“史上最强大的男童”。

(苏莱娅)